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| ARZ VE TALEP UYGULAMALARI I

Problem 1 (KMS-2001)
Hiikkiimet bir malin fiyatini, piyasadaki denge fiyatinin istiine ¢ikacak sekilde kontrol ediyorsa,
asagidakilerden hangisi s6z konusu olur?

A) Baz tiiketiciler kazangh ¢ikar

B) Hem tiiketiciler, hem de iireticiler kazangli ¢ikar

C) Tium tiiketiciler kazanglh ¢ikar

D) Bau iireticiler iiriinlerini satacak alic1 bulabilirler

E) Herkes kazangli gikar

Problem 2 (KPSS-2003)
Asgari {icret yasasi karsitlarinin, asgari ticretin diisiik yetenekli is¢ileri olumsuz etkileyecegini diisiinmelerinin
nedeni agagidakilerden hangisidir?
A) Diisiik yetenekli iscilerin serbestce segemeyecekleri isleri kabullenmek zorunda kalmalar
B) Diisiik yetenekli is¢ilerin sosyal olanaklardan yeterince yararlanmamalar1
C) Asgari iicret yasalarinin, isgiicii piyasalarinin islerligini yitirmesine yol acmasi ve buna bagh
olarak issizligin ortaya cikmasi
D) Zorunlu ihtiyaglarin fiyatlarin asgari iicretle birlikte yiikselmesi
E) Diisiik yetenekli Iscilerin verimliliklerinin diisiik olmas1 ve buna bagh olarak bunlarin {icretlerinin de
diisiik belirlenmesi

Problem 3 (KPSS-2003)
Uretimin ikinci bolgesinde asagidakilerden hangisi gegerlidir?
A) Marjinal iiriin ortalama iiriine esit veya ortalama iiriinden kiiciiktiir
B) Ortalama iiriin marjinal Giriinden kiigliktiir
C) Marjinal iiriin negatiftir
D) Ortalama iiriin artmaktadir
E) Toplam iiriin artan bir hizla artmaktadir

Problem 4 (KPSS-2003)

A'nin tavuk etine yonelik talebi D, = 100- p denklemiyle gésterilmektedir. Tavuk etinin fiyat1 75 ise, A' nin
net tiikketici art1g1 kag olur?

A) 125

B) 156,25

C) 3125

D) 625

E) 1250

Problem 5 (KPSS-2006)
X malinmn fiyatt 3 YTL'den 2 YTL'ye diisiince tiiketici A'nin talep ettigi miktar 10 birimden 14 birime
ylikselmistir. Buna gore, tiiketici fazlasindaki degigsme ka¢ YTL'dir?

A) 10

B) 12

C) 16

D) 18

E) 22

Problem 6 (KPSS-2009)
A tiiketicisinin bir mal i¢in 6demeye istekli oldugu miktar 50 TL, B tiiketicisinin 45 TL, C tiiketicisinin ise 40
TL’dir. Malm fiyat1 40 TL olduguna gore {i¢ tiiketicinin toplam tiiketici artig1 kag TL dir?

A) 15

B) 40

C) 85

D) 95

E) 135
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